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Ata nº 409/12 

Aos vinte e quatro dias do mês de dezembro de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 407/12, 

que posta em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a 

leitura do Ofício PM n.º 113/12 de 21 de dezembro de 2012, que apresenta o Projeto de Lei 

Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal n.° 026/12 de 21 de dezembro de 2012, que 

“Dispõe sobre á política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do adolescente 

e dá outras Providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O 

Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Sergio Muller 

cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores agradece a presença do advogado Sr. Joarez 

Sandri, o contador Sr. Leonir Bortulini, o futuro Vereador Sr. Ivo Bartz e fala que durante o 

ano foram debatidos e aprovados muitos projetos e que no ano que vem espera fazer o melhor 

para aos munícipes e pede desculpas se em algum momento ofendeu alguém, deseja um Feliz 

Natal  a todos o Srs. Vereadores, ao assessor Sr. Joarez, Sr. Leonir Bortulini, Sr. Ivo Bartz  a 

Srª. Simone e todas as suas famílias comenta que o ano que passou foi bom e que o próximo 

seja melhor para todos e que Deus dê muita saúde, alegria, paz e agradece. Com a palavra  o 

Sr. Vereador Ademir cumprimenta o Sr Presidente os colegas Vereadores, advogado Sr. 

Joarez Sandri, o Sr. Leonir Bortulini, o futuro Vereador Sr. Ivo Bartz e a secretaria Simone, 

pede desculpas se em algumas vez ofendeu alguém durante o ano, que nas discussões dentro 

da Câmara sempre existiu e sempre vai existir que estão na casa para discutir os trabalhos do 

Município e para os Vereadores que continuarão na casa pede que façam o melhor para os 

Município, comentou também que o Município e os vereadores estão de parabéns pois em 

doze anos de Município já estão com a sede própria e muitos outros Municípios com mais de 

60 anos não estão com suas instalações próprias e deseja a todos um Feliz Natal e um 

Próspero ano novo cheio de realizações e agradece a todos. Com a palavra o Sr. Vereador 

Mauri Balbinot, cumprimenta o Sr. Presidente os Srs.Vereadores, os doutores Sr. Joarez e Sr. 

Bortulini, ao futuro Vereador Sr. Ivo Bartz e a secretaria Simone que sempre muito gentil e 
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feliz esteve presente na casa sempre que precisamos nunca mediu esforços, pede desculpas se 

em algum momento ofendeu alguém na casa fala que estão aqui para legislar, agradece a deus 

por tudo e fica sentido pelos Vereadores que não conseguiram se eleger pede para eles que 

sempre que puderam que se façam presentes na casa e quanto ao ano que vem sobre projetos 

comenta que sempre vão aprovar o que for de bom para o Município  deseja um Feliz Natal  e 

um Próspero Ano Novo cheio de paz, alegrias e realizações para todas as famílias e agradece. 

Com a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada, cumprimenta o Sr. Presidente os Srs.Vereadores, 

o assessor jurídico Sr. Joarez Sandri, contador Sr. Bortulini, ao futuro Vereador Sr. Ivo Bartz 

companheiro de bancada e a secretaria Simone, pede desculpas se ofendeu alguém durante 

esse ano na casa fala sobre projetos que cada um tem um ponto de vista e que o papel do 

Vereador é fiscalizar e o que for bom para o município tem que ser aprovado e não o que for 

bom para o Prefeito, comenta também sobre o Natal que não é uma data para só pensarmos 

em festa fala que temos que valorizar esta data e nunca esquecer de cristo, deseja um Feliz 

Natal a todos os presentes e suas famílias e agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Dilmar 

Gasparetto, cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, advogado Sr. Joarez Sandri, o 

Sr. Leonir Bortulini, o futuro Vereador Sr. Ivo Bartz e a secretaria Simone,  fala que se 

ofendeu alguém na casa durante os quatro anos que passaram pede desculpas e deseja um feliz 

Natal e um Próspero Ano Novo para todos os presentes e suas famílias e agradece.O Sr. 

Presidente Osvaldir Rigon, cumprimenta os Srs. Vereadores, advogado Sr. Joarez Sandri, o 

Sr. Leonir Bortulini, o futuro Vereador Sr. Ivo Bartz e a secretaria Simone agradece a todos 

os presentes e os que não estão presentes, Camila, Ricardo e Franciane que ajudaram muito 

também nesse ano, aos colegas que sempre tiveram uma parceria muito boa e fala para 

aqueles que estão saindo que estarão sempre presentes no que precisarem e só pedir, convida 

a todos para dia 31 as  2:00 horas da tarde para uma reunião e no dia 1º de janeiro convida 

todos as 9:00 horas para assistirem a sessão de pose dos Vereadores, do Prefeito e Vice- 

Prefeito que provavelmente será na prefeitura deseja um feliz natal e um prospero Ano Novo 

a todos os presentes e suas famílias. Como não havia mais nada a tratar em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 


